Тест

Задание № 1

 Соедини линиями признаки существительных и склонение, к которому они относятся.

К этому склонению относятся имена
существительные мужского рода с
    1- е склонение

 нулевым окончанием и среднего рода
с окончаниями – о, - е.
К этому склонению относятся имен
2- е склонение

существительные женского рода,
оканчивающиеся на мягкий знак
(с нулевым окончанием).

К этому склонению относятся имена
3- е склонение

существительные мужского или

 женского рода с окончаниями – а, - я.
Задание № 2

Вставь на место точек окончания имен существительных, в написании которых можно ошибиться.

	Падеж
	1 с
	2 с
	3 с

	Родительный
	.
	
	.

	Дательный
	.
	
	.

	Предложный
	.
	.
	.


Задание № 3

Соотнеси предлоги и падежи имен существительных.
Р.п.
     о, об, в, во, на, при

Д.п.
 у, от, до, из, без, около, подле, возле

П.п.
к, по
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